Уважаемые жители Лебяженского сельсовета!
В настоящий момент МО «Лебяженский сельсовет» Курского района Курской области имеет на балансе спортивный комплекс,                               который был построен в 1987 году и передан на баланс Лебяженского сельсовета в 2004 году. В здании     на это время  не                        производился капитальный ремонт, только косметический. На                    сегодняшний день здание имеет плачевное состояние: необходим                   ремонт крыши, системы отопления, душевые и туалеты не работают, есть места обрушения штукатурки, очень слабое освещение. Несмотря на это, установлена новая газовая котельная, в здании тепло – дети                  занимаются футболом, волейболом, боксом, рисованием, музыкой и т.д.

Содержание спортивного комплекса за счет бюджета сельсовета невозможно ввиду отсутствия денежных средств. Но и смотреть на то, как погибает и разваливается здание, невозможно. 
На сегодняшний день Администрация МО «Лебяженский сельсовет» Курского района Курской области находится в поиске финансов для исправления сложившейся ситуации. Вопрос о передаче                      спорткомплекса не стоял и не стоит.
