Вопрос: Расскажите, почему деятельность по предоставлению займов может быть незаконной? Какая ответственность наступает за осуществление такой деятельности? 

Отвечает помощник прокурора Курского района Авдеева Д.С.:

Выдача займов под процент - один из традиционных способов заработка. Предоставлением денег взаймы занимаются не только банки, но и микрофинансовые организации. Эта деятельность представляет собой кредитование физических лиц для потребительских целей. Однако, иногда выдача займов приравнивается к незаконной банковской деятельности. 

Так, следует знать, что профессиональная деятельность по кредитованию потребителей юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями может осуществляться только при наличии у них специальных разрешений. Если такое разрешение – лицензия – отсутствует, то деятельность является незаконной.
Статья 14.56 КоАП РФ предусматривает ответственность за совершение такого правонарушения: наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

