О Б Ъ Я В Л Е Н И Е
Администрация Лебяженского сельсовета Курского района Курской области информирует о необходимости явки лица, считающего себя собственником (пользователем, балансодержателем) или имеющего права на объект недвижимости: производственный корпус (швейно-вязальный цех), расположенный по адресу: Курская область, Курский район, п. Петрин.
[bookmark: _GoBack]В случае неявки вызываемого лица указанный объект недвижимости по заявлению администрации Лебяженского сельсовета Курского района Курской области будет поставлен на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в качестве бесхозяйного объекта и занесен в реестр бесхозяйного имущества Лебяженского сельсовета Курского района Курской области.
По истечении срока, установленного действующим законодательством РФ, производственный корпус (швейно-вязальный цех), расположенный по адресу: Курская область, Курский район, п. Петрин, будет принят в муниципальную собственность Лебяженского сельсовета Курского района Курской области в судебном порядке.
По всем вопросам необходимо обращаться в администрацию Лебяженского сельсовета Курского района Курской области по адресу: Курская область, Курский район, п. Черемушки, д. 3А,                                   тел. 8 (4712) 59-58-54.

