Усилена административная и уголовная ответственность за вождение без прав.

С 25 июля 2022 года вступили в силу изменения, внесенные федеральными законами № 257-ФЗ и № 258-ФЗ от 14.07.2022 в Кодекс об административных правонарушениях и Уголовный кодекс Российской Федерации.
Статья 12.7 КоАП РФ дополнена четвертой частью, предусматривающей ответственность за повторное управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами. Ответственность за такое вождение предусмотрена в виде штрафа в размере от 50 тыс. до 100тыс. рублей либо обязательных работ на срок от 150 до 200 часов.
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 264.3, которая предусматривает ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию.
Часть 1 ст. 264.3 УК РФ устанавливает ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное ч. 4 ст. 12.7 КоАП РФ.
Часть 2 ст. 264.3 УК РФ предусматривает ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 264 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 264, п. «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ, ст. 264.3 УК РФ. Ответственность по данной статье – штраф до 300 тыс. рублей, либо обязательные работы до 480 часов, либо принудительные работы на срок до 2 лет, либо лишение свободы на срок до 2 лет. Кроме того, предусмотрено обязательное дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Части вторая, четвертая и шестая статьи 264 УК РФ дополнены пунктами «в», предусматривающими ответственность за нарушение ПДД и повлекшим по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо гибель человека, совершенное лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами.
Кроме того, законодатель в ст. 104.1 УК РФ предусмотрел конфискацию транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного ст.ст. 264.1, 264.2, 264.3 УК РФ.
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