Уважаемые жители Лебяженского сельсовета!

По инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по права ребёнка Львовой-Беловой М.А. при поддержке Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина запущен всероссийский семейный конкурс «Это у нас семейное».
Цель конкурса - поддержка традиционных ценностей и укрепление российских семей. Участие в конкурсе позволит представителям разных поколений найти интересные совместные занятия и увлечения, исследовать историю своей семьи и возродить лучшие семейные традиции.
Принять участие в конкурсе могут семейные команды, состоящие их четырех и более человек, которые являются по отношению друг к другу представителями трех и более поколений, младшему участнику должно быть от 6 до 17 лет.
Команды будут выполнять задания в различных тематических направлениях: знания, спорт, творчество, семья, служение Отечеству. Конкурс будет проходить в несколько этапов. Семьи-победители получат сертификаты на улучшение жилищных условий и смогут отправиться в большое путешествие по России.
Регистрация участников конкурса продлится до 04 ноября 2023 года. Прием заявок, а также подробная информация о конкурсе размещены на сайте «Этосемейное.рф»
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